



OBČINSKI SVET

Številka: 032-02/06-25

Datum: 22.09.2009

ZAPISNIK

24. redne seje Občinskega sveta Občine Tržič, ki je bila v četrtek, dne 17. septembra 2009, s pričetkom ob 17. uri, v veliki sejni sobi Občine Tržič, Trg svobode 18, Tržič.

Seje so se udeležili:

OBČINSKI SVETNIKI:

Zdenka Maglica, Andreja Potočnik, Marta Bečan, Janez Meglič, dr. Jure Meglič, Franc Praprotnik, Janez Jazbec, Jožko Kuhelj, Marjan Veternik, mag. Klemen Grašič, Vida Rztresen, Rebeka Peharc, Marija Močnik, Jurij Rozman, Janez Ančimer, Andreja Koblar, Janez Bogataj, Sebastjan Gubič, Peter Tomazin, Vida Ribnikar in Marjan Špehar.

OPRAVIČENO ODSOTNI OBČINSKI SVETNIKI:

Justina Kristan in Pavel Rupar.

ODSOTNI OBČINSKI SVETNIKI:

Anton Šuštar.

OBČINSKA UPRAVA:

Drago Zadnikar, direktor občinske uprave, Jasna Kavčič, vodja Urada za urejanje prostora, Mateja Hafner Malovrh, vodja Urada za gospodarstvo in družbene dejavnosti, Marjeta Maček, vodja Urada za finance, Mojca Aljančič, podsekretarka za razvoj Občine Tržič in Urška Jerman, javna uslužbenka Občine Tržič - zapisnikarica.

DRUGI PRISOTNI:

Helena Polajnar, Ana Teran in mag. Viktor Tomazin – Nadzorni odbor Občine Tržič, Primož Studen - KS Senično, Matjaž Hrgovič – Zares, Ana Jerman in Metka Kočar – VVZ Tržič.

PREDSTAVNIKI MEDIJEV:

Mojca Stare in Zvonko Boštjančič – Media TV, Stojan Saje in Brigita Benedik – Gorenjski glas, Marija Gradišar – Radio Gorenc.

Sejo je pričel g. župan, mag. Borut Sajovic, ki je ugotovil, da je na seji prisotnih 16 svetnic in svetnikov Občinskega sveta Občine Tržič. Kasneje se je seje udeležilo še 6 svetnikov, eden pa je sejo zapustil, tako da je bilo na seji prisotnih 21 svetnic in svetnikov. Seja je bila sklepčna.

Po ugotovitvi sklepčnosti je župan, mag. Borut Sajovic prekinil sejo za 5 minut, saj se svetnika g. Bogataj in g. Šuštar nista mogla dogovoriti o sedežnem redu, zato je predstavnike svetniških skupin povabil na kratek pogovor v njegovo pisarno, kjer so se dogovorili o sedežnem redu. Po prekinitvi seje, ki se je nadaljevala ob 17.05 uri, je bilo na seji prisotnih 17 svetnikov.

G. župan, mag. Borut Sajovic, je pričel z 24. redno sejo Občinskega sveta Občine Tržič in dal v razpravo dnevni red 24. redne seje Občinskega sveta.

Občinska uprava z dnevnega reda umika 11. točko, in sicer Ukinitev javnega dobra, za parcelo št. 157/3, k.o. Križe.

Namesto umaknjene 11. točke, se na dnevni red pod omenjeno točko uvrsti Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o organizaciji in delovnem področju občinske uprave Občine Tržič.

PREDLOG SKLEPA:

Na dnevni red se pod točko 11 uvrsti Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o organizaciji in delovnem področju občinske uprave Občine Tržič.

Prisotnih je 18 svetnikov.

ZA 18

PROTI 0

Sklep je bil sprejet.

PREDLOG SKLEPA:

Del 4. točke, in sicer Predlog Odloka o potrditvi zaključnega računa Občine Tržič za leto 2008 se obravnava po skrajšanem postopku.

Prisotnih je 18 svetnikov.

ZA 17

PROTI 1

Sklep je bil sprejet.

PREDLOG SKLEPA:

6. točka, in sicer Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o proračunu Občine Tržič za leti 2008 in 2009 se obravnava po skrajšanem postopku.

Prisotnih je 18 svetnikov.

ZA 17

PROTI 1

Sklep je bil sprejet.

PREDLOG SKLEPA:

11. točka, in sicer Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o organizaciji in delovnem področju občinske uprave Občine Tržič se obravnava po skrajšanem postopku.

Prisotnih je 18 svetnikov.

ZA 15

PROTI 0

Sklep je bil sprejet

G. župan je dal na glasovanje celotni dnevni red s sprejetimi spremembami.

Prisotnih je 18 svetnikov.

ZA 18

PROTI 0

Sprejet je bil naslednji

DNEVNI RED:

1. Potrditev zapisnika 23. redne seje Občinskega sveta Občine Tržič, z dne 01.07.2009
2. Pregled in realizacija sklepov Občinskega sveta Občine Tržič, sprejetih na 23. redni seji, ter odgovori na vprašanja in pobude članov Občinskega sveta
3. Poročila Nadzornega odbora Občine Tržič
4. Predlog Odloka o potrditvi zaključnega računa proračuna Občine Tržič za leto 2008 (skrajšani postopek) in Premoženska bilanca Občine Tržič na dan 31.12.2008
5. Poročilo o izvrševanju proračuna Občine Tržič v obdobju januar – junij 2009
6. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o proračunu Občine Tržič za leti 2008 in 2009 (skrajšani postopek)
7. Predlog odobritve za plačilo iz sredstev rezerv Občine Tržič
8. Predlog Sklepa o določitvi ekonomskih cen vzgojno-varstvenih programov v vrtcih na območju občine Tržič
9. Ukinitvev statusa javnega dobra v lasti Občine Tržič
10. Ukinitvev statusa javnega dobra
11. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o organizaciji in delovnem področju občinske uprave Občine Tržič (skrajšani postopek)
12. Nakup in prodaja nepremičnin
 - a.) Informacija o nakupu nepremičnine, parc.št. 488/4, k.o. Žiganja vas
13. Vprašanja in pobude članov Občinskega sveta
14. Razno

K 1. točki: Potrditev zapisnika 23. redne seje Občinskega sveta Občine Tržič, z dne 01.07.2009

Ga. Andreja Koblar je pripomnila, da je njeno vprašanje V/p št. 1-23-2009 napačno zapisano, saj je v zapisniku zapisano besedo »zaščiti«, potrebno nadomestiti z besedo »dogradi«.

Ga. Vida Rztresen je opozorila na besedo »tehtnici« na strani 10 in prosila, da se besedo zamenja s »tehnicami«.

PREDLOG SKLEPA št. 460-24-1-2009

Potrdi se zapisnik 23. redne seje Občinskega sveta Občine Tržič, z dne 01.07.2009, s predlaganima spremembama.

Prisotnih je 18 svetnikov.

ZA	17
PROTI	0

Sklep je bil sprejet.

K 2. točki: Pregled in realizacija sklepov Občinskega sveta Občine Tržič, sprejetih na 22. redni seji ter odgovori na vprašanja in pobude članov Občinskega sveta

G Franci Praprotnik je prosil, da se ponovno zaprosi Komunalno Tržič d.o.o., da prouči možnost postavitve eko otoka na spodnjem delu Loke.

G. župan je predlagal, da se preveri lokacijo na ovinku, tam kjer stoji »Špornov kozolec«.

Ga. Jasna Kavčič je dodala, da se bo lokacija še naprej iskala, glede ovinka pa je opozorila, da bi bilo ustavljanje in parkiranje avtomobilov na ovinku lahko nevarno.

G. Janez Meglič je prosil, da se odgovorom na njegovo vprašanje V/p št. 5-23-2009, točno določi roke, kdaj se bodo posamezne zadeve realizirale. Predlagal je tudi, da se pripravi pregled vseh nerealiziranih sklepov.

G. župan je odgovoril, da se bo vprašalo Komunalo Tržič d.o.o., če zadeve lahko realizira še v letu 2009.

PREDLOG SKLEPA št. 461-24-2-2009

Občinski svet Občine Tržič sprejema pregled in realizacijo sklepov, sprejetih na 23. redni seji Občinskega sveta Občine Tržič, s pripombami g. Praprotnika in g. Megliča.

Prisotnih je 18 svetnikov.

ZA 18

PROTI 0

Sklep je bil sprejet.

Dr. Jure Meglič je predlagal, da občinska uprava do naslednje seje pripravi seznam nerealiziranih sklepov, in sicer od meseca decembra 2006 dalje.

PREDLOG SKLEPA št. 462-24-2A-2009

Do naslednje seje se pripravi seznam nerealiziranih sklepov, in sicer od meseca decembra 2006 dalje.

Prisotnih je 18 svetnikov.

ZA 18

PROTI 0

Sklep je bil sprejet.

K 3. točki: Poročila Nadzornega odbora Občine Tržič

Poročilo o pregledu Zaključnega računa proračuna Občine Tržič za leto 2008 je obrazložila predsednica Nadzornega odbora, ga. Helena Polajnar.

Dodatne obrazložitve je podal g. župan.

V razpravi so sodelovali:

- g. Franci Praprotnik je v imenu Odbora za gospodarstvo in gospodarske javne službe povedal, da se je Odbor seznanil s poročilom. Glede na to, da gre za poslovanje v letu 2008 in da se na to leto ne da več vplivati, se Odbor s poročilom strinja, čeprav s poslovanjem v letu 2008 niso v celoti zadovoljni. Več kritike bodo podali pri točki Poročilo o izvrševanju proračuna za obdobje januar-junij 2009.
- Ga. Andreja Potočnik je v imenu Odbora za negospodarstvo in družbene dejavnosti povedala, da je gradivo zelo razumljivo pripravljeno. V letu 2008 so se na področju postavk za družbene dejavnosti zgodile spremembe, katere ni bilo mogoče predvideti, zato prihaja do razlike med planom in porabo sredstev na določenih postavkah.

Dr. Jureta Megliča je zanimalo, če je Nadzorni odbor terjatve podrobneje pregledal in ugotovil, koliko je nikoli neizterljivih terjatev oziroma t.i. slabih terjatev. Dr. Jure Meglič je predlagal, da se v roku dveh mesecev pripravi pregled vseh terjatev Občine Tržič, poudarek je na slabih terjatvah. Pripraviti bo potrebno tudi t.i. stanovanjski program in s tem spremeniti obstoječe pravilnike, da bi skozi socialne transfere skušali zavarovati najemnine, ki niso plačane Občini Tržič, kot lastniku.

Ga. Helena Polajnar je povedala, da točnega zneska Nadzorni odbor nima, obstaja pa na Uradu za finance. Nadzorni odbor je opozoril na terjatve iz naslova najemnin, saj se iz leta v leto pojavljajo v približno enakem znesku. Sprejeli so priporočilo, da se izterjavi zapadlih obveznosti nameni več pozornosti in da naj se slaba finančna situacija najemnikov rešuje na drug način. Direktor občinske uprave je Nadzornemu odboru zagotovil, da je Občina Tržič v letu 2009 pristopila k vsem zakonitim postopkom, da se terjatve na postavki zmanjšajo.

G. župan je k izvajanju ge. Polajnar dodal, da je Občina Tržič k izterjavi najemnin pristopila resno in bo Stanovanjska komisija Občine Tržič tudi pripravila poročilo.

G. Jožko Kuhelj je predlagal, da se pripravi tudi seznam obveznosti Občine Tržič do dobaviteljev.

Ga. Marjeta Maček je odgovorila, da bo oktobra pripravila poročilo o izvrševanju proračuna za zadnje tri mesece in bo v to poročilo vključila tudi predloga dr. Megliča in g. Kuhlja.

PREDLOG SKLEPA št. 463-24-3A-2009

V roku dveh mesecev se pripravi seznam vseh terjatev Občine Tržič, poudarek je na slabih terjativah in seznam obveznosti Občine Tržič do dobaviteljev.

Prisotnih je 21 svetnikov.

ZA 21

PROTI 0

Sklep je bil sprejet.

Ga. Ana Teran, podpredsednica Nadzornega odbora, je obrazložila tisti del poročila, ki zajema Premoženjsko bilanco Občine Tržič na dan 31.12.2009.

G. župan je povedal, da je pri popisu premoženja Občine Tržič kar nekaj težav, predvsem pa bi za popis porabili veliko sredstev, saj bi morali najeti zunanjega izvajalca.

Ga. Jasna Kavčič je povedala, da bi za popis premoženja najprej morali pripraviti podatke, da pa bi Občina Tržič prišla do teh podatkov, mora najprej naročiti enormno število parcelacij in odmer cest, vsa ta dela pa bi prinesla ogromno stroškov za Občino Tržič, kar pa v času kohezijskega projekta Občina ne bi zmogla.

G. Franci Praprotnik je bil mnenja, da se v času kohezijskega projekta ne bi smelo obremenjevati Urada za urejanje prostora še s popisom premoženja. Zanimalo ga je, katere so solventne terjatve? Ali je Občina Tržič soudeležena pri dobičku Gorenjskih lekarn?

Ga. Ana Teran je povedala, da so t.i. solventne terjatve kratkoročne terjatve in so v danem primeru dvakrat večje kot pretekla leta. To so vrnjena in še nerazdeljena sredstva SOD-a za vlaganja v telekomunikacijsko infrastrukturo in druga neporabljena denarna sredstva iz naslova takse za obremenjevanje vode in terjatve do SOD-a za vračila v vlaganja v telekomunikacijsko infrastrukturo.

Dr. Jure Meglič je povedal, da je svetnike ob sprejemanju predloga odloka za preoblikovanje Gorenjskih lekarn opozarjal, da bodo po pravni obliki javni zavod, javni zavod pa dobička ne sme izkazovat oziroma ga mora porabiti za njegovo dejavnost. Ob tem je povedal, da se je na eni strani presežek prihodka nad odhodki porabljal za izboljševanje pogojev delovanja zavoda, na drugi strani pa za izplačilo stimulacij zaposlenih, lahko pa tudi za razna študijska potovanja itd.. Kar ima občina v zabilančni evidenci vpisano, nima nikakršne povezave s tem, da se presežek prihodkov nad

odhodki v Gorenjskih lekarnah deli. Težava je v odloku, ki bi ga bilo potrebno spremeniti. Za spremembo pa je potrebnih 17 občin, ki so formalno soustanoviteljice tega zavoda.

V sklopu predstavitve poročila je bil omenjen Aquaplus GmbH, zato je prosil, da se svetnikom o tej zadevi posreduje več informacij.

G. župan je povedal, da ima Občina Tržič odprtih kar nekaj tožb. Lahko bi na naslednjo sejo poklicali tudi pravnika, ki zastopa Občino Tržič v tej zadevi.

Občina Tržič bo do naslednje seje pripravila poročilo o odprtih tožbah.

Mag. Viktor Tomazin je na podlagi poročila obrazložil projekt Odvajanja in čiščenja odpadnih voda ter oskrbe s pitno vodo v Občini Tržič.

V razpravi so sodelovali:

- G. Petra Tomazina je zanimalo, zakaj se javno infrastrukturo vgrajuje v ceste in ne na zasebna zemljišča? Ceneje bi bilo prekopati zemljišča, kot pa ceste. Zanima ga, če se je kdo dogovarjal z lastniki zemljišč, da bi vodi potekali po zasebnih zemljiščih in zakaj se več kot enkrat na istem mestu koplje za vgraditev določenih vodov?
- Ga. Vida Rztresen je poudarila, da so problem zapore cest. Poleg tega je povedala, da nobenega roka ne bi zamudili, če bi izvajalec dnevno na gradbišču delal dlje oziroma v dveh izmenah.
- G. Janez Meglič je omenil kreditno pogodbo, katero naj bi banka in Občina Tržič že podpisali. Kredit je torej že odobren, le črpa se ga še ne, vendar tudi to Občino Tržič nekaj stane. Verjetno Občini Tržič v letu 2010 ne bo potrebno sklepati pogodbe za nov kredit.
- G. Francija Praprotnika je zanimalo, če je v pogodbi Občina Tržič in SCT d.d. navedeno, koliko podizvajalcev ima lahko izvajalec? Večje število podizvajalcev zviša vrednost osnovne pogodbe. Kako izvajalec garantira za kvalitetno izvedena dela?

G. župan je povedal, da je pravilo, da javna infrastruktura poteka po javni površinah. V primeru, da bi vgradili javno infrastrukturo na zasebnih zemljiščih, bi morali od vsakega lastnika pridobiti služnost. Težava pa se pojavi čez čas, ko kdo od lastnikov želi karkoli graditi na zemljišču, kjer poteka javna infrastruktura. Takrat mora zaprositi Občino Tržič za služnost, saj brez nje ne more pridobiti gradbenega dovoljenja. Občina izvaja prenovo vodovoda, kanalizacije, javne razsvetljave in gradi čistilno napravo, ostale vode pa vgrajujejo izvajalci drugih naročnikov. Izvajalec je dolžan po izvedbi del povrniti cesto v prvotno stanje. V Žiganji vasi je bilo potrebno projekt spremeniti, saj gre za ilovnat in močvirnat teren in starejši objekti zaradi 4 do 5 m globokih izkopov, ne bi zdržale.

Z go. Rztresen se deloma strinja, vendar meni, da delavci tri mesece zapored ne morejo delati po cel dan, sploh poleti, ko so visoke temperature. Koliko izmen pa bo izvajalec namenil gradbišču, pa ni stvar naročnika.

Leta 2010 bo potrebno skleniti novo pogodbo za kredit.

Ga. Marjeta Maček je povedala, da je postopek dolgotrajen in je Občina Tržič pogodbo sklenila že spomladi, se je v pogodbo vnesla klavzula, da v primeru, da se vsa sredstva ne bodo črpala, Občina Tržič s tem ne bo imela nobenih stroškov.

G. Viktor Tomazin je povedal, da sta v pogodbi med Občino Tržič in SCT d.d., navedena samo dva izvajalca, in sicer SCT d.d. in CP Kranj d.d..

G. župan se z g. Praprotnikom glede podizvajalcev in vrednosti pogodbe strinja, vendar poudarja, da ima v Sloveniji reference za izvedbo takega projekta, ki trenutno poteka na območju občine Tržič, le nekaj podjetij.

Kot naročnik, ima Občina Tržič pogodbo s podjetjem Projekt d.d., Nova Gorica, ki izvedbo del projekta nadzira.

g. Jure Meglič je omenil, da so bila Občini Tržič odobrena sredstva za sanacijo tistega dela ceste, ki bo skozi gradnjo poškodovan, kar pomeni v širini cca 2 m - 2,40 m. Za izvajalcem kohezije bi cesto prekopali še izvajalci ostalih vodov, kar pomeni, da bi bila cesta slabša kot makadamska. Občina Tržič se je na začetku z izvajalci pogajala in dosegla dogovor, da bodo vsi izvajalci vode vgradili še predeno bi bila preplastitev ceste z novim asfaltom končana. Po zaključku del bodo vsi izvajalci v sorazmernem deležu sofinancirali preplastitev ceste.

PREDLOG SKLEPA št. 464-24-3-2009

Občinski svet Občine Tržič sprejme Poročilo o pregledu Zaključnega računa proračuna Občine Tržič in premoženjske bilance za leto 2008 ter poročilo o pregledu projekta »Odvajanje in čiščenje odpadnih voda ter oskrba s pitno vodo v Občini Tržič« kot informacijo.

Prisotnih je 21 svetnikov.

ZA 19

PROTI 0

Sklep je bil sprejet.

K 4. točki: **Predlog Odloka o potrditvi zaključnega računa proračuna Občine Tržič za leto 2008 in Premoženjska bilanca Občine Tržič na dan 31.12.2008**

PREDLOG SKLEPA št. 465-24-4-2009

Sprejme se osnutek Odloka o potrditvi zaključnega računa proračuna za leto 2008 v predlaganem besedilu.

Prisotnih je 20 svetnikov.

ZA 18

PROTI 0

Sklep je bil sprejet.

PREDLOG SKLEPA št. 466-24-4-2009

Sprejme se predlog Odloka o potrditvi zaključnega računa proračuna za leto 2008 v predlaganem besedilu.

Prisotnih je 20 svetnikov.

ZA 17

PROTI 0

Sklep je bil sprejet.

PREDLOG SKLEPA št. 467-24-4-2009

Sprejme se premoženjska bilanca Občine Tržič na dan 31.12.2009.

Prisotnih je 20 svetnikov.

ZA 19

PROTI 0

Sklep je bil sprejet.

K 5. točki: **Poročilo o izvrševanju proračuna Občine Tržič v obdobju januar – junij 2009**

Uvodne obrazložitve k 5. točki dnevnega reda je podala ga. Marjeta Maček.

V razpravi so sodelovali:

- G. Franci Praprotnik je v imenu Odbora za gospodarstvo in gospodarske javne službe povedal, da je bilo izvrševanje proračuna v tem obdobju le 30 %, za kar je Odbor zaprosil občinsko upravo k dodatnim obrazložitvam. Odboru je bilo rečeno, da so eden izmed razlogov za zakasnitev del pri projektu kohezija tudi gradbena dovoljenja, na katera Občina Tržič čaka dlje časa. Upravna enota Tržič bi le ta morala hitreje izdati, da ne bomo naslednje leto ostali brez Evropskih sredstev. Iz poročila je tudi razvidno, da Občina Tržič ni namenila nobenih sredstev za spodbujanje razvoja malega gospodarstva, zato Odbor prosi za obrazložitev. Nekateri občine pomagajo pri razpisih, katere objavlja Sklad podjetništva iz Maribora. Predlagal je, da bi v naslednjem letu Občina Tržič tudi pomagala tržiškimi podjetnikom, ki se želijo prijaviti na razpis.
- G. Jožko Kuhelj je v imenu Odbora za prostorsko planiranje in varstvo okolja povedal, da je izvrševanje proračuna potrebno upoštevati skupaj z rebalansom proračuna. Povedal je, da je Odbor obravnaval predvsem infrastrukturo in ugotovil, da je na območju Doline, Pristave in Gozda potrebno čimprej pristopiti k obnovi oz. graditvi nove infrastrukture. Odbor zanima, če obstajajo razpisi za pridobitev finančnih sredstev za obnovo planinskih postojank. Odbor je podal pripombo na neskladje med predvidenim zneskom za vzdrževanje lokalnih ceste v proračunu in dejansko opravljenimi deli in posledično stanjem občinskih cest.
- Ga. Andreja Potočnik je v imenu Odbora za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti povedala, da naj se občinska uprava predvsem posveti kohezijskemu projektu in večjemu prilivu prihodkov.
- G. Jurij Rozman je predlagal, da se pri zemljišču Godnov Jožeta, Slap 10, uredi odvodnjavanje, saj ob dežju vsa meteorna voda steče čez travnik g. Godnova, ki pa ima sklenjeno pogodbo z Občino Tržič, da se voda, ki priteče iz ceste, ne bo izcejala na njegovo zemljišče.

G. župan je povedal, da ni vsega kriva Upravna enota Tržič, več je kriva slaba zakonodaja, prezasedenost javnih uslužbencev in dolgi administrativni postopki.

Glede malega gospodarstva je povedal, da obstajajo številni razpisi za pridobitev sredstev v okviru ministrstva, ki ostajajo neizkoriščena. Občina Tržič bo v prvi vrsti k razvoju malega gospodarstva pripomogla z novim prostorskim planom.

Predlogov je veliko, vendar jih ob tem kohezijskem projektu ne bo mogoče vseh realizirati.

G. Rozmanu je odgovoril, da so njegove trditve točne in da je Občina Tržič že opravila ogled in g. Godnovu zagotovila, da bo našla rešitev.

Ga. Marjeta Maček je povedala, da so se bistveno zmanjšale zapadle obveznosti oziroma plačilni roki do dobaviteljev, in sicer v prvem polletju na samo cca 600 tisoč EUR.

PREDLOG SKLEPA št. 468-24-5-2009

Sprejme se poročilo o izvrševanju proračuna Občine Tržič za leto 2009 v obdobju januar – junij 2009.

Prisotnih je 21 svetnikov.

ZA 21

PROTI 0

Sklep je bil sprejet.

K 6. točki: Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o proračunu Občine Tržič za leti 2008 in 2009

Ga. Marjeta Maček je 6. točko na podlagi danega gradiva obrazložila. Dodatne obrazložitve glede kohezijskega projekta je podala ga. Jasna Kavčič.

V razpravi so sodelovali:

- G. Janeza Ančimra je zanimalo, kako kaže z gradnjo tržiške obvoznice?
- G. Franci Praprotnik je povedal, da je Loka telekomunikacijsko omrežje gradila skupaj s KS Bistrica, vendar pa Loka spada pa pod KS Kovor. Nekaj sredstev je ostalo nerazdeljenih in ga zato zanima, čigava last so ta sredstva? Občinski svet je v preteklosti debatiral o tem, da se sredstva, ki so ostala, nameni KS.
- G. Janeza Megliča je zanimalo, če so v predloženem rebalansu še vedno zagotovljena sredstva na postavki vzdrževanje lokalnih cest za škodo po zadnjem neurju? Na nekaterih lokalnih cestah je precej škode in jih bo nujno potrebno sanirati.
- G. Janez Bogataj je poudaril, da je struga Lešanščice zelo zožana. V primeru, da bi prišlo do neurja, obstaja nevarnost, da bodo ogrožene okoliške hiše. Nujno bi bil potreben ogled.

G. župan je povedal, da je obvoznico možno zgraditi le do Goloba, mimo se ne da, saj ljudje svojega premoženja ne bodo prodali, da bi Občina Tržič tam zgradila obvoznico. Ena od možnosti je bil tudi predor pod Zalim rovtom, vendar na njem sedaj stoji 26 hiš. Za gradnjo do Goloba je potrebno opraviti še kar nekaj vodarskih del, končati se mora denacionalizacija Polak, končati se mora gradnja vodovoda in kanalizacije na tem območju. Razmisliti je potrebno, če je možno dolgoročno cesto skozi sosesko Zali rovt prometno prilagoditi in na koncu Raven narediti priključek Tržič – sever, da bodo ljudje čez Mošenik prišli nazaj na Ravne. Skozi mesto verjetno nikoli ne bo možno zgraditi obvoznice.

Nerazdeljena sredstva so last proračuna Občine Tržič in s tem denarjem bo razpolagal Občinski svet Občine Tržič. Zakon določa, da se mora ta sredstva nameniti za infrastrukturo v tisti KS, v kateri je bil zbran. V takem finančnem stanju, kot je Občina Tržič danes, se bo zelo težko odrekla 700 tisoč EUR.

Sredstva za vzdrževanje lokalnih cest so zagotovljena, če le letos ne bo še kakšnega neurja.

G. Bogataju je odgovoril, da za omenjen zadeve skrbi Agencija RS za okolje, vodja kranjske enote je g. Ilc, nadzornik pa je g. Cesar.

PREDLOG SKLEPA št. 469-24-6-2009

Sprejme se osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o proračunu Občine Tržič za leti 2008 in 2009.

Prisotnih je 21 svetnikov.

ZA 20

PROTI 0

Sklep je bil sprejet.

PREDLOG SKLEPA št. 470-24-6-2009

Sprejme se predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o proračunu Občine Tržič za leti 2008 in 2009.

Prisotnih je 21 svetnikov.

ZA 20

PROTI 0

Sklep je bil sprejet.

Seja je bila prekinjena ob 20.05 uri in se je nadaljevala ob 20.15 uri. Po prekinitvi je bilo na seji prisotnih 20 svetnikov.

K 7. točki: Predlog odobritve za plačilo iz sredstev rezerv Občine Tržič

Obrazložitev je podala ga. Jasna Kavčič.

V razpravi so sodelovali:

- G. Janez Meglič je pripomnil, da bi Občina Tržič v čim krajšem času morala pristopiti k sanaciji struge Dovžanka. Kar je bilo narejeno na tej strugi je zelo malo v primerjavi s škodo, ki je nastala z neurjem. Ogroženi so objekti ob strugi.
- G. Janez Bogataj je omenil tri usade v Lešah, ki jih je nujno potrebno sanirati.

Ga. Jasna Kavčič je povedala, da je Občina Tržič na strugo Dovžanke opozorila na sestanku na Agenciji RS za okolje. Ob zadnjem neurju v začetku septembra, sta samo tržiška in kranjskogorska uprava za zaščito in reševanje posredovali oceno škode, to pa pomeni, da ker druge občine škode niso prijavile, je škoda premajhna, da bi država odredila, da se pristopi k sanacijskemu programu. Ker se ne bo pristopilo k sanacijskemu programu, tudi sredstev za ta namen ne bo. Občina Tržič bo na Dovžanki sanirala škodo pri mostu, čeprav je to vodarska zadeva.

G. župan je povedal, da bo za sanacijo prvega usada v Lešah narejen projekt, katerega se bo uvrstilo v proračun za leto 2010.

PREDLOG SKLEPA št. 471-24-7-2009

Za kritje stroškov nadaljevanja intervencijskih del, za sanacijo poškodb struge potoka Cikavec na izlivnem delu na Brezovem, na lokaciji nove centralne čistilne naprave Tržič; udeležba pri delih sanacije Kranjske ceste za nujno podaljšanje podpornega zidu; ureditvena dela na poškodovani strugi hudournika Kalinček ob cesti – Pod gradom; sanacija podpore brvi na pešpoti v Tržiču na relaciji grad – Slap, vse poškodbe so nastale kot posledica neurja 18. septembra 2007 in utrditev poškodovane brežine pred mostom v Jelendolu, ki je nastala kot posledica neurja v letu 2009, se nameni 122.000,00 EUR sredstev rezerv Občine Tržič.

Prisotnih je 21 svetnikov.

ZA 21

PROTI 0

Sklep je bil sprejet.

K 8. točki: Predlog Sklepa o določitvi ekonomskih cen vzgojno-varstvenih programov v vrtcih na območju občine Tržič

Predlog Sklepa o določitvi ekonomskih cen vzgojno-varstvenih programov v vrtcih na območju občine Tržič so obrazložile ga. Mateja Hafner Malovrh, vodja Urada za gospodarstvo in družbene dejavnosti, ga. Ana Jerman, ravnateljica VVZ Tržič in ga. Metka Kočar, računovodkinja VVZ Tržič.

V razpravi so sodelovali:

- Ga. Andreja Potočnik je v imenu Odbora za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti povedala, da se s predlogom za povišanje cene strinja.
- G. Jurij Rozman je izpostavil jubilejne nagrade, ki bodo izplačane v prihodnjem letu uslužbenkam VVZ Tržič.
- Ga. Andreja Koblar se je s podražitvijo strinjala, so jo pa v času recesije zmotile jubilejne nagrade in odpravnine. Ali so do odpravnine upravičene samo tiste uslužbenke, ki 30 let delajo v VVZ Tržič, ali tudi tiste, ki imajo 30 let delovne dobe, vendar jo niso pridobile v VVZ Tržič?
- G. Janeza Ančimra je zanimalo, če je možno sredstva, ki jih VVZ Tržič potrebuje za naslednje leto, pridobiti z zamenjavo dobaviteljev hrane, storitev, itd.?

- G. Petra Tomazina je zanimalo, koliko sredstev bo dodatno zaradi podražitve morala Občina Tržič zagotoviti za vrtce v enem letu? Koliko otrok iz drugih občin, obiskuje vrtce v Tržiču in koliko stanejo Občino Tržič?
- Dr. Jureta Megliča je zanimala razlika med višino oskrbnin po starostnih skupinah. Predlagatelje je opozoril na kršenje zakona, saj predloženo gradivo vsebuje osebne podatke zaposlenih.
- G. Jožko Kuhelj je povedal, da se s podražitvijo strinja.
- G. Janez Meglič je povedal, da je podražitev sprejemljiva. Slišal pa je pripombe na vpis in sprejem otrok v vrtec, zato je prosil za obrazložitev postopka oziroma kriterijev za sprejem v vrtec.
- G. Francija Praprotnika je zanimalo, če Občina Tržič lahko ugotavlja premoženjsko stanje vlagateljev?
- G. Janez Bogataj je pripomnil, da bi se moral uvesti samski davek, tako kot je v nekaterih državah EU že.

Ga. Mateja Hafner Malovrh je povedala, da je izplačilo jubilejnih nagrad in odpravnin zakonsko določena. Do jubilejne nagrade je upravičen vsak, ki dopolni določeno število let delovne dobe, ne glede na to, v kateri organizaciji je delovno dobo pridobil. Jubilejne nagrade in odpravnine niso problem, problem so odločbe, saj vlagatelji predložijo neresnične podatke, zaradi katerih padejo v nižji razred in plačajo nižjo položnico, kot bi jo v primeru, če bi navedli resnične podatke.

Svetnikom je predstavila podatke o višinah oskrbnin v drugih vrtcih na Gorenjskem, ki kažejo, da so oskrbnine v VVZ Tržič še vedno med najnižjimi na Gorenjskem.

Tržiške vrtce obiskuje približno 20 otrok iz drugih občin in Občina Tržič stroškov z njimi nima, saj zanje plačajo druge občine.

Občina Tržič tiste vlagatelje, ki jih pozna in ugotovi, da prikazujejo neresnične podatke opozori. Občina Tržič v primeru dvoma preverja tudi premoženjska stanja in stalna bivališča.

Ga. Metka Kočar je obrazložila, da so bili dobavitelji izbrani na podlagi Zakona o javnem naročanju, se pravi da so bili izbrani tisti, z najugodnejšo ponudbo.

G. župan je g. Tomazinu odgovoril, da bo Občina Tržič dodatno zagotovila cca 57 tisoč EUR. Je pa cca 70 tržiških otrok, ki obiskujejo tuje vrtce in za te otroke Občina Tržič vsako leto nameni kar nekaj sredstev.

Ga. Ana Jerman je povedala, da je višina oskrbnine v posameznem starostnem obdobju odvisna od števila oddelkov v tem starostnem obdobju. Če je več oddelkov v najnižjem starostnem obdobju bo cena višja, saj je v takem oddelku lahko le 14 otrok z dvema vzgojiteljicama, imajo tudi en obrok hrane več, medtem ko so normativi glede števila otrok v srednjem in najvišjem starostnem obdobju, višji.

VVZ Tržič vsako leto pripravi dneve odprtih vrat, kjer si starši lahko ogledajo vrtce in se seznanijo z delom, ki poteka v njih. VVZ Tržič je na podlagi Pravilnika o sprejemu otrok v vrtec in komisije v letošnjem letu v programe sprejel vse vpisane otroke. V nobenem pravilniku ni zapisano, da mora otrok obiskovati vrtec v tistem kraju, v katerem živi. Pravilnik je bil spremenjen v letošnjem letu. VVZ Tržič seveda upošteva želje staršev, vendar vedno to ni mogoče. Komisija se je odločila, da dva otroka iz Loma hodita v vrtec Palček, saj sta otroka stara 2 leti, za to starost pa so bivalni pogoji boljši v vrtcu Palček, kot v vrtcu Lom.

G. Petra Tomazina je zanimalo, če je VVZ Tržič dolžan sprejeti otroke staršev, kjer sta oba brezposelna? Vrtec bi moral preverjati socialni položaj in pri tem iztržiti tista sredstva, za katera se vsako leto viša cena oskrbnine. Vlagatelji bi morali glede na socialni status plačati višino oskrbnine.

Ga. Ana Jerman je povedala, da je VVZ Tržič po zakonu dolžan otroke sprejeti, brez izjeme. V Pravilniku o sprejemu otrok v vrtec pa ima VVZ Tržič klavzulo, da v primeru,

da VVZ Tržič zaradi prostorske stiske ne more sprejeti vseh otrok v programe, je potem prvi kriterij zaposlenost staršev. VVZ Tržič nima pravice preverjati socialnega statusa vlagateljev. Višina oskrbnine, ki jo plača posamezni vlagatelj se izračuna na podlagi finančnih dokumentov, ki jih predloži Uradu za gospodarstvo in družbene dejavnosti. Glede staršev, ki so brezposelni je povedala, da lahko le-ti hitro dobijo službo in takrat za otroke potrebujejo varstvo.

V razpravi so sodelovali še:

- Ga. Zdenka Maglica se je z navedbami ravnateljice strinjala, da so otroci brezposelnih staršev v vrtcu, saj starši lahko hitro dobijo službo in potem za otroke ne bi imeli varstva. Odpravnine in jubilejne nagrade niso problem.
- Ga. Vido Ribnikar je zanimalo, če kdo spremlja prihodke staršev in če jih, ali starši glede na plačilo padajo v nižje razrede ali se jih uvršča v višje razrede? Ali se oskrbnine redno plačujejo? Kako v prihodnosti kaže z zasedenostjo vrtcev, ali je že kdo izdelal statistiko?

Ga. Ana Jerman je povedala, da zbira podatke in bo do konca leta pripravila poročilo glede zasedenosti vrtcev v naslednjih petih letih. V zadnjih štirih letih se je število vpisanih otrok v vrtce povečalo za kar pet oddelkov. Oskrbnine se redno plačujejo, kar pa je bilo neplačnikov, se jih je zaenkrat uspešno izterjalo. Glede prejemkov staršev je povedala, da je veliko tistih, ki so padli v nižji razred, prav tako pa se je povečala številka tistih, ki plačujejo največ. Vmesni razredi so se sprostili.

G. župan je povedal, da starši plačujejo 26 % cene oskrbnin, medtem ko v Hrastniku samo 18 %.

Dr. Jure Meglič je povedal, da je pridobitev, da so vrtci dostopni vsem otrokom, da imajo kvalitetne programe in da so otroci dovolj zgodaj vključeni v vzgojno-izobraževalni proces. Problem je pa v tem, da se v vrtcih pokažejo socialne razlike in se s tem eni otroci počutijo več, eni manj vredne. Najbolj se to pokaže pri raznih izletih, kjer otroci tistih staršev, ki k izletu ne morejo prispevati, ostanejo v vrtcu in se izleta s svojimi vrstniki ne udeležijo. Delati bi morali na tem, da bi se socialne razlike zmanjšale oziroma da ne bi bile tako očitne. Glede prihodnosti in morebitnem pomanjkanju mest v vrtcih je podal vprašanje, če bi bilo smotno spustiti v občino zasebnega koncesionarja?

Ga. Ana Jerman je povedala, da se zasebni vrtci pojavljajo že nekaj let, vendar se ne obnesejo, ker ni dobička. Standardi in normativi glede opreme za odprtje zasebnega vrtca so tako visoki, da jih po večini zasebniki ne morejo zagotavljati.

Ga. Vido Raztresen je zanimalo, če je po Pravilniku o sprejemu otrok v vrtec, možno otroka sprejeti v vrtec med letom?

Ga. Ana Jerman je odgovorila, da se otroke sprejema tudi med letom, vendar samo v primeru, da so prosta mesta.

PREDLOG SKLEPA št. 472-24-8-2009

Sprejme se Sklep o določitvi ekonomskih cen vzgojno-varstvenih programov v vrtcih na območju Občine Tržič v predlaganem besedilu.

Prisotnih je 21 svetnikov.

ZA 21

PROTI 0

Sklep je bil sprejet.

K 9. točki: Ukinitve statusa javnega dobra v lasti Občine Tržič

PREDLOG SKLEPA št. 473-24-9-2009

1. Sprejme se sklep o ukinitvi statusa javnega dobra v lasti Občine Tržič za nepremično parc. št. 849/3, k.o. Kovor (javno dobro v lasti Občine Tržič), kar se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.
2. Občino Tržič se pooblasti za izdajo odločbe o ukinitvi statusa javnega dobra v lasti Občine Tržič ter za izbris javnega dobra v lasti Občine Tržič v zemljiški knjigi in vpis lastninske pravice na Občino Tržič, Trg svobode 18, Tržič, matična številka 5883547.

Prisotnih je 17 svetnikov.

ZA 17

PROTI 0

Sklep je bil sprejet.

K 10. točki: Ukinitev statusa javnega dobra v lasti Občine Tržič

PREDLOG SKLEPA št. 474-24-10-2009

1. Sprejme se sklep o ukinitvi statusa javnega dobra na nepremičninah parc. št. 639/5, 639/6, 639/7, 640/3, 640/4, 640/5, 640/6 in 640/7, vse k.o. Tržič (javno dobro), kar se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.
2. Občino Tržič se pooblasti za izdajo odločbe o ukinitvi statusa javnega dobra ter za izbris javnega dobra v lasti Občine Tržič v zemljiški knjigi in vpis lastninske pravice na Občino Tržič, Trg svobode 18, Tržič, matična številka 5883547.

Prisotnih je 16 svetnikov.

ZA 16

PROTI 0

Sklep je bil sprejet.

K 11. točki: Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o organizaciji in delovnem področju občinske uprave Občine Tržič

Obrazložitve k točki je podal direktor občinske uprave Občine Tržič, g. Drago Zadnikar.

PREDLOG SKLEPA št. 475-24-11-2009

Sprejme se osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o organizaciji in delovnem področju občinske uprave Občine Tržič.

Prisotnih je 17 svetnikov.

ZA 14

PROTI 0

Sklep je bil sprejet.

PREDLOG SKLEPA št. 476-24-11-2009

Sprejme se predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o organizaciji in delovnem področju občinske uprave Občine Tržič.

Prisotnih je 17 svetnikov.

ZA 15

PROTI 0

Sklep je bil sprejet.

K 12. točki: Nakup in prodaja nepremičnin

K 12. a točki: Informacija o nakupu nepremičnine, parc.št. 488/4, k.o. Žiganja vas

PREDLOG SKLEPA št. 477-24-12a-2009

Sprejme se informacija o sklenitvi Prodajne pogodbe št. 478-0-0117/2008-33 z dne 11.06.2009, na podlagi katere je Občina Tržič od prodajalca Tomislava Pirca, odkupila nepremičnino parc.št. 488/4, k.o. Žiganja vas. Vrednost kupnine je znašala 710,29 EUR.

Prisotnih je 17 svetnikov.

ZA 17

PROTI 0

Sklep je bil sprejet.

K 13. točki: Vprašanja in pobude članov Občinskega sveta

V/p št. 1-24-2009: g. Sebastjan Gubič

KS Križe je obvestila Občino Tržič in pristojne državne organe, kar glede ureditve prehoda za pešce na Snakovški cesti pri odcepu za naselje Pod Pogovco. Zanima ga, če se v zvezi z omenjenim prehodom za pešce že karkoli ureja?

G. župan je odgovoril, da je Občina Tržič njihovo pobudo poslala na Direkcijo RS za ceste in čaka na odgovor. Pošlje se lahko še urgenco.

V/p št. 2-24-2009: g. Franci Praprotnik

Na cesti skozi Loko bi vozniki nujno morali zmanjšati hitrost. Predlagal je, da se na cesto pritrdi ležečega policaja.

G. župan je povedal, da je pobuda na mesu in jo bo Občina Tržič uvrstila v plan za leto 2010. Pridobiti bo potrebno tudi soglasja sosedov, saj je bil na Loki že problem z ležečimi policaji. Zaenkrat lahko urgiramo na PP Tržič, da uvedejo radarsko kontrolo.

V/p št. 3-24-2009: g. Janez Bogataj

Predlagal je, da se cesta v Paloviče, ki poteka po njegovem zemljišču, odmeri in da se tako lahko realizira njegovo prošnjo za odkup občinskih parcel v bližini njegove hiše za zamenjavo za cestno zemljišče.

G. župan je odgovoril, da se bo njegova pobuda uvrstila v plan za leto 2010.

V/p št. 4-24-2009: g. Janez Meglič

Zanimalo ga je, kaj se dogaja z deponijo v Kovorju ali gre v smeri regijske deponije ali ne? Ali je možno, da delavci Komunale Tržič d.o.o. iz oddaljenejših eko otokov odpadke pobirajo skupaj z mešanimi odpadki in da se na deponiji v Kovorju z ločeno zbranimi odpadki ne dela tako, kot je potrebno?

G. župan je povedal, da je Občina Tržič že pred časom dobila podobne informacije glede pobiranja ločeno zbranih odpadkov, katere pa je preverila in ni ugotovila nepravilnosti. V primeru, da kdo opazi, da se ločeno zbrani odpadki ne pobirajo ločeno, naj zapiše uro in lokacijo ter sporoči Komunali Tržič d.o.o..

Glede deponije v Kovorju je povedal, da je Občina Tržič odvisna od Kranja. Sortirnica zagotovo bo, za MBO center pa še ni določeno. Za postavitve MBO centra za celo gorenjsko se ponuja občina Jesenice. Za Kovor je bila narejena anketa glede umestitve nove dovozne ceste do deponije, kar je bila zahteva Nove civilne iniciative. Lastnike parcel, kjer naj bi potekala nova dovozna cesta, bo v oktobru obiskalo podjetje Pro3 in jim projekt predstavilo.

V/p št. 5-24-2009: ga. Vida Rztresen

Podala je pobudo, da se v Bistrici postavi dodatne eko otoke. Ali že obstajajo informacije glede rekonstrukcije Begunjske ceste oziroma škarpe, tam kjer je avtobusna postaja?

G. župan je povedal, da je eko otokov v Bistrici že sedaj več, kot je normativ. Lahko se postavijo dodatni otoki, vendar bo to tudi dodatni strošek, ki bo bremenil občane. Iz državnega proračuna se trenutno projektira rušitev mejnega platoja Ljubelj in cestna ureditev, projektira se tudi rondo v Bistrici in semaforizirano križišče pri Cablexu. Naslednja bo verjetno škarpa ob avtobusni postaji.

V/p št. 6-24/2009: g. Marjan Špehar

Z g. Megličem se strinja glede odvoza ločeno zbranih odpadkov in mešanja le teh z ostalimi. Pri blokih na Deteljci bi bilo zaradi invalidov in starejših ljudi, potrebno porezati robnike pri vhidih. Na Deteljci so pritožbe zaradi dima iz Pizzerije Bit, saj se dim kadi v bloke in zaradi smradu ne morejo imeti odprtih oken. Kdo bo poskrbel za pranje kontejnerjev za mešane odpadke, katere uporabljajo stanovalci na Deteljci?

G. župan je povedal, da glede Pizzerije Bit Občina Tržič ne more reševati zadev. Pritožbo je potrebno nasloviti na ustrezne službe.

Ga. Jasna Kavčič je povedala, da robniki in zemljišča pred blokom pripadajo stanovalcem.

V/p št. 7-24-2009: ga. Vida Ribnikar

Opozorila je na poškodbe zadnjega neurja in proučitev možnosti rešitve fekalnih in meteornih voda v Pristavi (Purgarjeva, Pot na polje).

Ga. Jasna Kavčič je povedala, da je bil skupaj z upravljavcem opravljen terenski ogled kanalizacije v Pristavi. Ugotovljeno je bilo, da mora upravljavec kanalizacije najprej očistiti vse cestne mreže od gostile Pr' Primožk do odcepa iz glavne ceste v ulico Pot na polje. Kanal, ki je poplavlil objekt Kepic je potrebno povezati z bližnjo kanalizacijo, ki je novejša izvedba in večjega profila. Razdalja med jaškoma je 1-2m. V primeru, da omenjena ukrepa ne bi zadostovala, bi bilo potrebno izvesti obsežnejši poseg, in sicer povezavo obeh kanalizacij pred drčo na cesto Mlaka – Križe.

Pobude in vprašanja podane pisno:

V/p št. 8-24-2009: ga. Zdenka Maglica

Pisno je podala vprašanja oz. pobude ureditve odvajanja in čiščenja odpadnih in padavinskih voda na Planinski poti v Križah.

Seja je bila zaključena ob 22.10 uri.

Zapisnik:
Urška Jerman



ŽUPAN
mag. Borut Sajovic